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Την ενίσχυση των νέων μητέρων ζητά το 
Πατριαρχείο Μόσχας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Μόσχας

Την ενίσχυση των κρατικών μέτρων για τη στήριξη εγκύων γυναικών και 
μητέρων με μικρά παιδιά ζητάνε από το Πατριαρχείο Μόσχας και πασών 
των Ρωσιών.

Με αφορμή ένα περιστατικό όπου μια μητέρα άφησε τα τρία παιδιά της στο δάσος 
χωρίς ρούχα σε πολικές θερμοκρασίες, τα οποία βρέθηκαν και νοσηλεύονται με 
κρυοπαγήματα, το Πατριαρχείο Μόσχας επαναφέρει την συζήτηση για ενίσχυση 
της στήριξης σε νέες μητέρες.

“Η κατάσταση είναι τρομερή. Είναι απαραίτητο να κατανοήσουμε 
διεξοδικά τις αιτίες της ψυχικής διαταραχής της μητέρας. Από την πλευρά 
μας, είμαστε έτοιμοι να βοηθήσουμε τα τραυματισμένα παιδιά και τις 
οικογένειές τους. Για εννέα χρόνια συναντήσαμε διάφορες περιπτώσεις 
που θα μπορούσαν να έχουν τραγικό αποτέλεσμα», αναφέρει η επικεφαλής 
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του οργανισμού “House of Mom” του Πατριαρχείου για θέματα οικογένειας κα. 
Ιουλία Στουδενίκια.

“Οι αιτίες είναι πολλές, από υλικά προβλήματα, από την αποχώρηση του συζύγου, 
την έλλειψη υποστήριξης από συγγενείς ενώ μερικές φορές και συνδυασμός 
προβλημάτων” σημειώνει και τονίζει “Δεν μπορούν όλοι να αντέξουν. Είναι 
απαραίτητο να ενισχυθούν τα μέτρα για τη στήριξη νέων μητέρων με παιδιά. 
Πρέπει να είναι μέτρα άμεσα διαθέσιμα και να βοηθούν στην αρχή μιας 
κρίσης.  Επικοινωνία με έναν ψυχολόγο, νομικές συμβουλές, βοήθεια 
υλικών και τροφίμων, η εκπαίδευση και ο ελεύθερος χρόνος για τις 
μητέρες είναι σήμερα πιο σημαντικές από ποτέ».

Η επικεφαλής κα. Ιουλία βασίζεται στην εμπειρία από 70 Εκκλησιαστικά ιδρύματα 
για γυναίκες με παιδιά τα οποία λειτουργούν και σημειώνει: “Θα ήθελα επίσης να 
σημειώσω ότι οι γυναίκες μπορούν να υποβάλουν αίτηση για βοήθεια εάν 
γνωρίζουν μια τέτοια κατάσταση. Επομένως, είναι απαραίτητο να ενημερώσουμε 
τον πληθυσμό για τη δουλειά τέτοιων κέντρων όπως τα δικά μας”.

Το “House for Mom” ​​της Μόσχας είναι ένα κέντρο για τη βοήθεια εγκύων γυναικών 
και μητέρων με παιδιά σε δύσκολες καταστάσεις. Αποτελεί ένα ένα από τα 26 έργα 
της Ορθόδοξης υπηρεσίας βοήθειας “Mercy”. Σύμφωνα με το Συνοδικό Τμήμα, 
κατά τη διάρκεια των 9 ετών λειτουργίας του κέντρου, περίπου 10 χιλιάδες 
οικογένειες έλαβαν ανθρωπιστική, συμβουλευτική και υλική βοήθεια, 
περισσότερες από 300 γυναίκες με παιδιά ζούσαν στο καταφύγιο.

Ακολουθώντας το παράδειγμα του “Home for Mom”, παρόμοια εκκλησιαστικά 
κέντρα έχουν ανοίξει σε πολλές περιοχές.


